PESEY AT AL T

dOENR 103 E 040 15 p R4 d
dER R 107 #3031 p S

% 1031300670 522> 2 37 %
% 1071300530 5L = 2 i3 37

w 4«}

ERE - RE I gl £ 3 HEP W S A

(=) F%am(f) - dp 8 md Lu gk %% () 2 v -
(=) BURi &4 0 TEES - dp ARk & o

(Z) g H s EpEL e -

(r) Baga A | FR2jtEsjcz = Bt EER

bowapkibha AFE -

4

{

NS
A
n

(I) gARzHE fpEPrEp K%V@?JE\.F%:[-" FOREIE o

FEGEFERITN F0E AT BAALPHALAES S
d P AT RARENT R

(z) TEBZEE-GFEF-3)~TF 100 25, (M FL) | &



(=) Fabp~ ke foininm( e foig WP )~ F 8 P 05 (& o VR L)

N
I

(~) $zE-

(1) FES-BFFTHTALFERSIRN T2 R0 54

Bk
il
=
z‘_?\“
e
N
4k
)
[
L
(w
=
=N
B
e
Ny
|k
)
==
ot
e
T
=y

(w
Nlud
=
ﬁﬂ*k
m

RS ERR SRR MEE G AN A
RABEAT 0 RIE AR £ F AT L BT EEm A

B mpEe T AR g aIE T o N E Nra( )2 ST 5 AR

~
I
|rml.
S
T
&
L
E:D
e
S
ik
=
ke
5
3
N
Bl
O
N
=
9
i
&
_S..
*>\

(-)nuTE- g (2F-3-F3), 27510020 (F2),



LY R R

Y=

=

<@
W

N -

=

RXN

o

=

3 -

N

<
/_ﬂ

o

7

Vi

~

Fa&) ke

&

w
2

e+

/z\

g

2

ok (7



NN

(2) 39~ %a%h s G fera R (R ~ F 22 m() « B 2

71.41 'éﬁ"f\:"p H?{.(ﬁ/x>‘t —E‘ ‘El{\ », Lb#ﬁ _l.%\ni/_a\écnt,a_lz

(z) 4 ~PeFm ~ AR TS mg T o
() @2 % - HP P28 orimgd- Refhks o

() He¥EEardefs

ATE 100 B | LA RE heAd ¥ E A @K
WE\‘%Q?%%E"/‘%@°£{’J\L/&/? PRt e K Ep oo
FEG R EPREL AT R BEEY B BEHA - LT

3
t

l

;_.

2
g

%

> \

A
el

AR S BB T BRI B b

?"‘r?

frrgm(E) ~ F s (f) Mz 2 PémAo2iFiry

B0, T e

RIS AET L ENSGYE S N BRT IR IIHL

(=) F- R EEDRET AN AR G g
Fl ~ Pk s P WAEL s PERIRR C BUK T £ s B 4 B SR

M H U TR R 0 E R T BB - R oW

4



T
=2
%

N

<

it
=S

4

=

el

N—

e

1
mal

AN—

ol

|
.

o)
S
Rt
o
4m|

=

Zr

=

g

N\

o

NP

ST A

Za BB e

i

() 2 ~ i 1 g rekic 3 ALl

7
“~

7 s
B

1l

T

3L CNS2925 2

SRR AN

K

i

) Hhy i3

(I

‘IE"T_%;\‘I’

U @ ritesk ATl

x

£ =2 BT o

Kf,

# e

s

LT B2 AL R

; #

’

7
=~

S

e
¥
P

SR LR

-
17

P

¥ doik H

/’z\

R E

o
£

1/

=2
e

&



ol

N

s

=2
.
N
o

B

(e R

o

i

thom R st h P A

B

Et G5 3 AR

2



"T‘T%\' -

FPREE LAY R EESFT
T 2
w - Az A 3 54
iy
#2E 2000 + + 1200 + =+ 2200 + =+
Fa 60 2 % 20 2 % 65 2 %
By 8 60 2> 5 % 65 = 5
ROk g 300 2 % * 330 2 i
4 2000 # 7. 1200 # 5 2000 # 7.
e e vy v 18 2 % * 18 2 %
v ] it 300 ¥ % % 300 *
W a 25 2 % 15 2 % 30 2 %

a4 Z AV

600 5. RE

a4 % Bi 14 % 5 0.6 F 5 1.1 5
a4 % B2 1.6 £ 5 0.7 % % 1.2 5
a4 % Be 1.6 £ 5 05 % % 19 % %
a2 % B2 2.4 B 0.9 #z s 2.6 H
a4 % C 100 £ 5 40 % 5 110 £ 5
&4 %D 10 i 5 5 e w 10 fig s




SRS
L R Y % 54
B
%43 % EB° |13%% oTE| 5% & oTE | 14 %% o-TE
a4 %K 120 # 5. 30 s 90 ¢ 5.
e H O 18%35 NE | 9% NE 16 % . NE
£ 400 p 5. 170 5. 600 ¥ 3.
ik 5% % 2% % 6% %
4 % 30 5 9 fi 5. 30 3
v 4 500 % 7 180 % 7 410 % 5
4 1200 % 5. 500 % 5 1000 * 5.
B 1000 * 5. 400 F 7 800 % %
45 15 % % 10 % % 45 % 3.
o 140 5. 65 5. 200 # 5.
4% 390 * 5 80 & % 355 % %
4 15 % 7 5% % 15 % 5
7 3% 5 0.7 % % 3% 5
#d 55 f 5. 20 Hc 60 5.
k S4B AT

32 1 : RE (Retinol Equivalent) AL 4 fiz % & o

1 ug RE=1 pg 4R % f% (Retinol)=6 ug B-#* & § % (B-Carotene)
3£ 2 ! o-TE (a-Tocopherol Equivalent) ™ 4 5 f& § & o

1 mg a-TE =1 mg a-Tocopherol
3x 3 : NE (Niacin Equivalent) /= d& 2 & & -

b E e AEAREE A RARIRE R ARIRL 2 RE

(tryptophan) » k&% § & % 7 2 °

1 mg NE = 60 mg tryptophan

A 2R g o FAE Y mg T 0 MR g B o
8



+ -
T & =

TR Bt g igi
- %8 F 1002 52 FA (L FRE) A F 1003
v E

T

B 9

Bk 8

g

26 551002 52 FA(L FHH)& F 100
RS 4B R A AREBSE L

11

6 54 1002 52 FRE(L B4 L 5 1005

&5 fo kg i
ﬂii&%ﬁb’%g ;3% @%ﬁ%ﬁﬁm; P
T2 2 RY AT B A :t&jloé 3
g

1002 7 2 F8E (L F48) & & 100
1 - Lr’g‘}; Nrs R 3 47030 R

1002 2. 2. F48(L FA)A & 100F
Ty Z% %% & 7 42052 5




AT L AR

B KA

7 2 8096 ~1209%

(8 538 B3 B ak%

< T B2 120%)
BE s forg s F Rk | < BT E 2 1209
PETIE 4
vie kit > &7 B2 809%
wd H(F F 4t 2 A2 D)

HiE(F e Ry

e

Hwop T ¥ %R

w4 % A4 & D T B2 809%~180%

10




